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(a) ispitati domenu
(b) pronadi lokalne ekstreme
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10+5

(&2

2
5. Na temelju ispitivanja toka skicirati graf funkcije e h(zx) = a; t+ 88 20,@5&2
V2 — i
6. IzraCunati i obavezno na neki nafin provjeriti koliko iznosi lim 2 28$+7 ik : 8+2
e z——1 2 +4x+3
_ , ) - DAL X
2 {/f‘ﬁ - . % ; ;
) o Pandx]) e X = Maa2x (X)) DeanlX t X = Mardx
£ L=< e o )
_“( t,z.f')) X nMa, 2 X - — 2 |
/Xh ,:%'
/ <Tr
=
4, \rd\‘ffs/(-r S R 2 P T -
5 5 o : 2.6 83306 ¢S —C68 ~G LSS S
A | = ) = . ity = - il iz
A B E D 2 Q) (1\3(_;#\)6,)':)':{7 L >(7L)r5':C)
S jo= - an ) € P
4 3x+tS =2 O ¥ "T 112 VLol
T e e Wy g s o ' | T
PR EATAIT e N RIS I 7 T Y 7(x) H‘ Yo | <F ]

it
0/ =3B -330hG, - 008 g . i /
~1 ! = / ] == pa = - . =i
/0 L:f m;_l—;% T ((rl = vtesneS = (K8 esE
L = ' PN A )() = ’;EJ,A £ S <+ S') /x +39
A | ) - AP 2 =
odpeii~_ l
Lﬁfﬂrﬂw'-—" o e S
1= = iy :"\df’ﬂlw" /'fNH‘r“L‘.f\;r"';;':--" -
J-8)= % > M TER x=-% NDE
IHETTD L O KL OO SVOE S (Mo A
NEMB MinviHuM K1 MAES IR0 M A49¢ 2y

’\L N 5T L‘-"

~+
X edees

4

pom €Y

X el gax €£L-0,~] "S'I'(:é.]
2 Xe g 24 X(g@\eg! {—M}



¢l {xegets K e8ers @“ ~F30%= 5229
AR R e T ¢330~ 544
= =36 - Aabxts ,Q\, pow )TN R LY NS = sp g
{/_/ fﬁ,\c\(‘*_fﬁ .
tmaﬂ X +S.x'1->" \T'T%“;‘S_‘ W 2 " )3) = JC? C\?,ZS
>3t e R, 2036
W S I s ; - —f&o~ I S
xSt xS \(x#Bxes | o7 C " Q.59
T ) 804 =
S ﬁ & _ L NxtgxeS « x2S x%Sxes g "9”5 6 A48
P =AW T A = = } s -
> -068 ST X200 Ve <63 Ve 8x S ginp Y
L/l/m UX (‘6“'5 = Xg b ﬁ—i?—t—___:i% Q_»—_ = KEFIp RDESEM) I
e N Vi %e 5 ~ -
..—‘séé L.V |
X=2 ¥ (x=~0e8] 0-VB
H.A -

M———

- _ A
L Vi 8atS = B WX 68xS L\ Kr £
—— —

ebaeS 1 g

[~ {0 / - = NJ)T'A £).
S bxt8x t & - U x%8ce 8 X e
(n‘ .’h_r_:' _ 7 ("L_ - — T
St \ K 1;5 ‘f‘j = /L/\L—-\\ . _41/7)( f '
o gy T B0 5 Lﬁii . 7__:{@@% o s

L —-g i : e O f‘/f"?/_j /7 /3
Fé’ Fe b ® T Y Hne s 0 '
5.0 2 N /

?-rﬁfw L A L
";\P(L—F&x“cg_ - = ‘Q/‘Pﬂ"! \"X‘zf._gx fS',,K - M‘Kﬁj Tx Mx(—j %X"f‘ﬁf)( '(g

XDt ey o e o *:
A Ux"*3x €5 +x W eBre S 1 W Re £ 5 Pxly2 /
b= E+h  pREs J
ok i \,m U - /A/.m 753 figrf - ..‘4
>(> v < o} >\’>f2>0 . . )

S

}Z )?/m/f\ \;_X‘ #?x+> ije.b;,k‘){ ’g/xfs’#l-)( BUX “Sxts ‘f“k- '

~$x+5%

r 2 Ao — - A - i: —C/
9=—x-4 L. LA V8ctS £+ \NBar Sy e
" (1142 " O 14 aq4rg [, 414119 % e
T8 LF|4 ) |4 -4 247 4 by Lvl’i@j' 1 /10246 zl /
§ © L &g V AN Shy @hgal"ﬁ‘ﬂ L D-3-2-% 1 [d3g
/ &% 2 -Of _ P . AT
141 C’{ i\gﬁ %’ZZ’*:“’% e SR [0-5-43] 3 4+,
F : ' ;o d.= 2 | S Y , !
1073 4 é\ ‘:;10}2. -’?f';.é }“" %f’ :709‘%{;1/@'*'%@ [1 000 ¢
04101 | (0149 fatals 0105 -2 5 K 10100 -
00331 & o Fay i kil o o 4 (4 | G B
, flov)et & | /
x=1 TFoya i) )5ATz i q3ca ) 3 |
. -A27, T2 1A+1-24 3-2 | Iy /
& qaz G famasz = a8 T |
2 =~ 4 ,/(4/(;‘ 1 | 4=1~1 +1 2 |0 OD &oVAF -
=4 |



Loy kKHELEV] &

i e -
é’ : -ﬁi;mq k\fﬂi—’—gﬁﬁ;i’(‘x‘ ) - ‘ﬁ?;' -1 i:_i 5 % e OPREPET | DeL L
X =T 7 e '
IMI?: I PREZIME: BROJ INDEKSA:
L,.H@fl’!@fr A

O AL T S TR T

——

,?:_L e = (X~ Inrd Tlxeb L-2+4 " 4 %

¢ o) 0 ¥ |
(’( b k- BRed R 7 -3l o

X--‘D—?T X"*%x—(—ﬁ

£ GRIF Fumeens f(x)= KT8

x -¢
D) Levo , DULE, 32>

RSP _
== Newp H.p .
BRYZ
g xt+§ P.kG %4 pt 8
s -
X,_LJ‘—E =
% =R X
- ‘,.5 /3\,t5/)(
‘ 3-8 1
5. 4[-x)= 41(<) 4(1x)- ~f'(;<) - ) .
=+3 : g 2ed) NI TeRi00 i EMP Jate B g g
X T NiNE fper o ;‘1“.: L“(ME’\._MU? Feiivie e
g — ~x -9 Aﬁb/ﬂdvmd
“F 1?(7&‘-0

o Ba F)E Bf’p)'ﬂ 7"‘2 -

M ‘ N
A xi‘{g#&‘ pe Mnolt Gt O..
Vin)e B _ .

dlol= fg=-1 7 (o 1)

-§) - ()(Lf-gj"(__)fﬁ)/ﬁ ,?_\3('(;,@7—8_% l

e

T Bl COWeneTF g,




X2 il el
S Jlx]= xolixE (6-73

(< -8 ) x— L6 %V \’M_}- 16 7 hzﬁ—’
?J ? (45 T& - /67 - /[(?_‘_?;_}
0.5 l @: I (09 ¢
i | X 1—0%8
/\ﬁ] | E /l . -
%[y x .LOKOL,U!

M e Y

J(tbus] =238.60 9386 o 2545
[(us-8 ‘gas

(6 x-8) 28]
| s/ ‘ ) e-sf o RXC -6+ (x- 8" (x-6x-8): (x
J"’(}(}; G(ZvlgiX‘g/ ()(_"8)1— /X‘MX’B =5 S

x-€ )7
. zg(wewx-l*-/éméa (x-{éx 8) (2x -16) s -:L(f«”k}%/*mx“’ ’_‘f_ffofﬂ_
. (e =915 ' - 7(>( g )
: " 195 — 4152 N
g DI (49 - 196 % ~4152 = O
NS A Y% e (/617 Y = 4? £1
o ey e X= 5
j’!“' “)c—h{q—lh ‘—}'7"'-.7“\
x[k\ 2 J N |

|
kowversrp 25 X EF <G 1>
UM EAVND 20 X ke, £

/Cc:vT ""/chv s n vl

e] -

Z sa+l+t (4

8 == [’h
ok _ i % ) ) B .
i ﬁz*ﬁtﬁ[ 2+2 -h2 * by

\?;3’%1; = Gxrbiy = SR L]
\"ﬁl@fx __ (7\/_7 L);; % {@ﬁ%l—“ \‘9 ~




Z e p«//@ié\/fé

IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA:

GEor

74 Lo{(gcm .Mrmrvfu,«,‘
4 , L
%(‘ﬂ PP Tf/f)g M oH

- =125 = |
Nepw Loracros Morsimsry

—)___—\____4—
A e s eIV ]
NeMB ¢ Ok MO M/pIMun® 1EE Torus~ Y4 wiye v ¢OMEV]
‘\‘-\/—/— 2«

fUNE¢ }7L€






MATEMATIKA 1: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B8 Broj |
F ) I-920
IME I PREZIME: [ cv g 2 F‘JI{U J BROJ INDEKSA: /’()7 - /,7 - G 7 ju 14 bodova
e e
ZAOKRUZITI AKO ZELITE: :ifstmeni kod pro@
N -
z|? 3
1. Izra¢unaj sve kompleksne brojeve z takve da |§' = z+ 1+ PrikaZi ih u kompleksnoj ravnini! /1945/
Sr+4z42t=3
s " . : T—y+22+t=1 . s 2
2. Rijesiti sustav 4 jednadZbe s 4 nepoznanice Lt b 2= 1 i obavezno provjeri rjeSenje: 10+5
z+y+z+t=0
2 . sin (2z) e — o -
3/ Za funkciju f(z) = = odrediti koliko iznosi f'(m). B+
4. Za funkciju: g(z) = va? + 8z + 5 treba:
(a) ispitati domenu _,_/5//
(b) pronaéi lokalne ekstreme 11
(c) ispitati asimptote 14
. 2 +8 -
5. Na temelju ispitivanja toka skicirati graf funkcije e h(z) = 3 20-(graf)
T — -
= . . Vo? —8z+7—3
6. Izrac¢unati i obavezno na neki naéin provijeriti koliko iznosi lim . s T . 82
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1. Izraunaj sve kompleksne brojeve z takve da ‘%’ =z + 1 +4. Prikazi ih v kompleksnoj ravnini!

z=—1

Sx+4z4+2t=3
= 2. Rije8iti sustav 4 jednadZbe s 4 nepoznanice =y 2 ti=1 i obavezno provjeri rjeSenje:
dr+y+2:=1 —
z+y+z+t=0
. sin (2x) T i o
=-3. Za funkciju f(z) = = odrediti koliko iznosi f'(r).
~4. Za funkciju: g(z) = V22 + 8¢ + 5 treba:
(a) ispitati domenu
- (b) pronaéi lokalne ekstreme
(c) ispitati asimptote
& z? +8
5. Na temelju ispitivanja toka skicirati graf funkcije e h(z) = 3
i
. R L
6. Izracunati i obavezno na neki naéin provjeriti koliko iznosi lim = T84 % .
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1. Izragunaj sve kompleksne brojeve z takve da El =z -+ 1+ PrikaZi ih u kompleksnoj ravnini!

Sr+4z+2t=3
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T+y+z4+t=0

2. Rijesiti sustav 4 jednadZzbe s 4 nepoznanice

sin (2x)

3. Za funkciju f(z) = odrediti koliko iznosi f’(w).

4. Za funkciju: g(z) = V22 + 8¢ + 5 treba:

(a) ispitati domenu
(b) prona¢i lokalne ekstreme
(c) ispitati asimptote

5. Na temelju ispitivanja toka skicirati graf funkcije e h(z) = por-
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1. Izradunaj sve kompleksne brojeve z takve da ’5‘ =2z + 1+t PrikaZi ih u kompleksnoj revnini! 10-+5
Srx+42+2t=3
TR L . o T—y+2z24t=1 , ) T ——
2. Rijesiti sustav 4 jednad?be s 4 nepoznanice okt g i obavezno provijeri rjegenje: 105
r+y+z+t=0
- sin (2z) S it
3. Za funkciju f(z) = ———= odrediti koliko iznosi f’(r). 8+2
4. Za funkciju: g(x) = Va2 + 8z + 5 treba:
(a) ispitati domenu (5
(b) pronaéi lokalne ekstreme 11
(c) ispitati asimptote 14
- . .. z?+8
5. Na temelju ispitivanja toka skicirati graf funkcije e h(z) = s 20 (graf)
. o T e o Va? — T~
6. Izratunati i obavezno na neki naéin provjeriti koliko iznosi lim 2 —REr dusk . 82
z——1 2 +4r+3
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1. Izra¢unaj sve kompleksne brojeve z takve da |%’ = z+ 1+14. Prikai ih v kompleksnoj ravnini! __10F5
Sx+4z+2t=3
2. RijeSiti sustav 4 jednadibe s 4 nepoznanice B 2 b= i obavezno provjeri rjefenje: 105
drdy+2z2=1 = =3
z+y+z+t=0
.. sin (2z) ey S,
3. Za funkciju f(z) = s odrediti koliko iznosi f'(r). 8+2
4. Za funkciju: g(z) = v/a? + 8z + 5 treba:
(a) ispitati domenu 5
(b) prona¢i lokalne ekstreme 11
(c) ispitati asimptote 14
. 2?2+ 8
5. Na temelju ispitivanja toka skicirati graf funkcije e h(z) = 3 20 (graf)
P
« : . Vi — 8z +T7—
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